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Rýchly komentár 
 

Priemyselná a stavebná produkcia: Vo februári sa priemysel 
spomalil, stavebníctvu sa darilo. 

 

Slabšiu aktivitu vo februári 2019 zaznamenala najmä výroba áut a kovov. Ďalší 
vývoj v priemysle je závislý na vonkajších faktoroch, najmä na produkcii 
v Nemecku, ktorá je v súčasnosti slabá. Rovnako nemecké objednávky 
v priemyselnej výrobe medziročne klesajú a naznačujú dlhšie trvanie negatívneho 
vývoja. Stavebnej produkcii na Slovensku sa darilo, keď medzimesačne, ako aj 
medziročne rástla vďaka stavebným činnostiam, ktoré súviseli s opravami 
a údržbou. 
 
Priemyselná produkcia sa medziročne spomalila na 5,6 % (v januári rast o 7,2 %). Na 
februárový vývoj malo najväčší vplyv spomalenie produkcie automobilov a pokles vo 
výrobe kovov. Okrem nich vývoj v priemysle významnejšie tlmila aj výroba gumy a plastov 
spolu s textilným priemyslom, ktorý po zrušení časti výrobných kapacít klesá od druhého 
polroka 2018.  
 
Medzimesačne priemysel viac-menej stagnoval. Z hlavných odvetví priemyslu 
zaznamenala slabší vývoj najmä spomínaná výroba áut, kovov a elektrických zariadení. 
V porovnaní s priemerom štvrtého štvrťroka 2018 je produkcia v priemysle za január a február 
vyššia o 1,4 %. Ohľadom ďalšieho vývoja v priemysle panuje neistota, keď v marci 
2019 výraznejšie klesla podnikateľská nálada v priemysle. Taktiež nemecký priemysel 
v poslednom období slabne a februárový vývoj nových objednávok skôr potvrdzuje 
pretrvávanie horšieho vývoja. 
  
Vývoj priemyselnej výroby a nových   Vývoj vybraných odvetví priemyslu                
objednávok v Nemecku (%) (index 2015=100)  

   
Zdroj: Destatis a výpočty NBS. Zdroj: ŠÚ SR a výpočty NBS. 
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Stavebná produkcia sa po januárovom poklese opäť vrátila k medziročnému rastu. 
V porovnaní s minulým rokom tak bola vyššia o 1,7%, keď sa darilo oprave a údržbe v rámci 
tuzemska.   
 
Vývoj stavebnej produkcie (%) Výstavba budov a infraštruktúry 
 (index 2015=100)                

  
Zdroj: ŠÚ SR, výpočty NBS. Zdroj: ŠÚ SR, výpočty NBS. 
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